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LABORATORIO No. 16

PRESUPUESTO DE INVERSION

Problema No. 1  Las Empresa las Inversiones Novedosas le solicita a usted que le calculo si en proyecto es conveniente hacerlo o rechazarlo, con la información que le proporciona a continuación:

Alternativa A:

Valor de la Inversión Q. 350.000
Depreciación Línea Recta 20%

Vida Útil 5 Años
Tasa de Rendimiento  30%

Valor del Activo a Deprecias  Q. 125.000

Impuesto sobre la renta 31%

Los Costos y Gastos suman 150.000   y representan 4/10 de las ventas

	CONCEPTO
	AÑO  1
	AÑO-2
	AÑO-3
	AÑO-4
	AÑO-5

	Ventas
	?
	?
	?
	?
	?

	Costo y Gastos
	4/10
	4/10
	4/10
	4/10
	4/10

	
	
	
	
	
	

	Depreciación
	20 %
	20%
	20%
	20%
	20%

	Utilidad neta despues  de I.S.R.
	41.40%
	41.40%
	41.40%
	41.40%
	41.40%


Alternativa  B:

Tomando los mismos datos de la alternativa “A”  calcular el valor actuar neto y la TIR,  cambiando el meto de depreciación a números dígitos (Tome en cuanta que dicho método afecta los costos y gatos y puede modificar la estructura y porcentaje de las utilidades del año

